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ATA DA CENTtsIMA SEXAG~I~~ SEXTA
(166a.) REUNI~O DA COMISS~O DELI
BERATIVA DA COMISS~O NACIONAL DE
ENERGIA NUCLEAR, REALIZADA El1 24
DE AGOsTO DE 1964, COM IN1cIO As
10:00 HORAS.

Aos vinte e quatro dias do mês de agôsto de mil nove
centos e sessenta e quatro, às dez horas, realizou-se, na sede da COMIS
S~O NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, AAvenida Almirante Barroso, número oi­
tenta e um, segundo andar, a Centésima Sexagésima Sexta (166a.) reuni~o

da COMISS~O DELIBERATIVA da COMISS~O NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, sob a
Presidência do Professor LUIZ CINTRA DO PRADO, com a presença dos Senho­
res Membros, Professor FRANCISCO JO~O HUMBERTO MAFFEI, Professor FRANCIS
CO DE ASSIS MAGA~ GOMES, Professor JONAS CORREIA SANTOS e o Doutor
LUIZ REllATO CARNEIRO DA SILVA CALDAS. CASO ORQUn~. Iniciada a Sess~o pas
sou a Comlss~o Deliberativa a funcionar como Grupo de Trabalho, dedican ­
do-se A redaç!o de minuta a ser enviada à Presidência da Repdbllca pro­
pondo uma soluç§o final para o caso Orqulma. ~s onze horas e trinta minu­
tos, a minuta de ~edaç!o havendo sido preparada, a Comlss!o Deliberativa
voltou a funcionar em sess~o normal. LEVANTAMENTO AEROCINTILOMtTRICO. PRO
CESSO N9 219/64. O Senhor Presidente comunicou AComiss~o Deliberativa
que, em virtude dos esclarecimentos prestados pela firma L.A.S.A., os

• 6 Aquais foram julgados satisfat rios pela Presidencia, resolvera, pela per-
manência do tempo e ad referendum da C.O., aprovar a concorr~ncia sÔbre
o levantamento aerocintilométrico a ser realizado no Nordeste brasileiro.
Tomando conhecimento das informaç3es escritas da L.A.S.A., a Comlss!o De
liberativa, pela sua unanimidade, referendou o ato do Senhor Presidente •
D1vIDAS DE EXERC1cIOS FINDOS. O Senhor Presidente deu ci€ncia AC.D. da
relaç!o de despesas realizadas em 1963 pela CNEN e que cairam em exercí­
cio findo. A C.D. autorizou unânlmemente, o pagamento destas despesas, a­
trav~s do Fundo de Energia Nuclear. CURSO REGIONAL SOBRE MANUTENÇ~O E PRE
PARO DE EQUIPAMENTOS CLEO-ELETRONICOS. O Senhor Presidente comunicou à
C.D. a proposta das Naç3es Unidas de financiar o Curso em epígrafe com a
quantia de trinta mil e quinhentos d6!ares. A C.D. decidiu un~imemente _
que o Brasil dever~ aceitar a proposta, tendo em vista as vantagens que o
Cu~so trará, n~o 56 pelos seus resultados intrínsicos, como pelo prestí­
gio que dará ao Pais. A viab1!idade do programa está ligada a gest~es com
a Escola Técnica Nacional do Rio de Janeiro. RELAT6RIO DO REPRESENTANTEDO
C.E.A. DA FRANÇA JUNTO A CNEN SOBRE O PROGRESSO DOS TRABALHOS DE COOPERA­
ç~O EM GEOLOGIA NUCLEAR. O Presidente deu corulecimento AC.D. do relat6 _
rio elaborado pelo Dr. André Gerstner, no qual está sumariada a atuaçtto
das equipes de prospecção geológica. O rererido~elat6rl0, que foi comuni

FL. n.· ..1. \



A.a da Centéslma Sexagéslma Sexta (166a.) reunl110 da Comlss11o
va da Comlss~o Nacional de Energia Nuclear, realizada em 24 de
1964, com inicio As 10:00 horas.
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fOi comunicado ao Professor Elyslarl0 Távora Filho, Diretor do Departamen
to de Exploraçtto ~~neral, est~ sendo traduzido para efeito de dlstrlbul­
çllo nos melos lndlcados. LABORAT6RIO NACIONAL DE MINtRIOS. O Senhor Pres!
dente deu conhecimento à C.D. do relat6rl0 apresentado pelo Senhor Ren~

Gauthler s8bre a lnstalaçllo do referldo Laborat6rl0. ENCERRAMENTO. A ses­
stto foi encerrada às 13:00 horas, e para constar, foi lavrada a presente
Ata, que , apÓs Julgada conforme, vai assinada pelO Senhor Presidente e

pelos Senhores Membros.presentes.~~ ~",-~r
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DISTRIBUIÇllO:

Ex. 01 - 10rlglnallEx. 02 - C6pla •
Ex. 03 - C6pla
Ex. O~ - C6pla )
Ex. 05 - C6pla )
Ex. 06 - (C6pla )
Ex. 07 - (C6pla , )

Iral.

,

- Livro de Atas
_ Presidente da CNEN
_ Prof. Franclsco Jo!o Humberto Maffel
_ Prof. Francisco de Assis Magalh~es Gomes
_ Prof. Jonas Correia Santos
_ Dr. Luiz Renato Carneiro da Silva Caldas
_ Presld~ncla da CNEN
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